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M eIt AR CHPY WinForm SR QIR TR 00 &R S, SRy 17, o TigeE.
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M BENLEL CHh A BB A Random SESEHL, 12382 — MERBENIEZE, HrP i) Next() )7 %]
SRIEALA Ffia 52 Y Bl P9 KT i, AT R BT A 1 807 R 58 T B RE 2, SRB AR
LU

Random rand = new Random(); 11%2147] f¢. Random
CakeNO = rand.Next(1, 8); 113K B AL
MyRussia.CakeMode(CakeNO); 1135 & J7 B oy 5

B S04 HALR BN UL — MO, A7 R0 — LA R TR MO 91 st 551 AR st
FORIR, TS A — AL — M8 . AT o Point 78— 4 ML RAT 07 By
I, SEERTS AT

Point[] ArryPoi = new Point[4]; 1177 e 1y % 40

ArryPoi[1] = new Point(firstPoi.X, firstPoi.Y - Cake); IREE S =B et i
ArryPoi[2] = new Point(firstPoi.X, firstPoi.Y + Cake); IR B & =37 L &
ArryPoi[3] = new Point(firstPoi.X + Cake, firstPoi.Y + Cake); N E 5 W3 g7 R AL E

M AR RGRE: N SRR O AR B ROR B 1, 75 SR LSt SR SR R
XHR, RIEHEEXNX GZHAGREIERAT . £ CHl, X RAJETE R LUK 1 25 1 e S,
TR AT 9 UTHERIE A€ S i, AT H HE ST — A Russia 28, 138 LT
W05 B xe rh B A LR A A L U i, BRI T

class Russia

{
public Point firstPoi = new Point(140, 20); M52 7 ey #e o &
public static Color[,] PlaceColor; IR KT i Bl
public static bool[,] Place; IRE 7 St L B
public void CakeMode(int n)
{ 114 v SZ AR
}
114 3 KA

}

M Timer TFIF#%: Timer 11 #57E WinForm 3 FH 1 DA Timer #8445k A8, &0 LLUEHE R F4:,
(8] (8] B% B Interval JE M2 X, 1BITER) Start) L Stop() ik m] LG shAME L &8 Blin, 7
I H A S B B A A AR BTN RER, @i Timer tHAS #$3E47 880, SCBACISUN R .

if (timer1.Enabled == true)
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}

else

{

}

timer1.Stop(); 1% 1%
button2.Text = "4k £:";

ispause = false;

textBox1.Focus(); IR R

timer1.Start(); 114 %
button2.Text = "4 {=";
ispause = true;

M  GDI+AR: GDI+ZMMKAE Windows 1 & b H2 AR —Flous T8 UG BEAT #11F i B2 A% 7 g A4 11
(APD), &2 .NET HEZE[) — 73, FERIRIEAT —4E IR 2] R b FE4% . Graphics 282 GDI+
iz, RHET GDIHEIERIZEAZE . Graphics Xf R/ GDI+&EIFK I, EiRHE 7 # xRl 2
BN ITNE, WRRHIEL . ML, IR, JE. 21008, BEBMSCRERTE. RBTH PE
H GDI+HEAR K T T i) 2], RBARES i T

g.FillRectangle(SolidB, rect); 125 ] — A5 7 B
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TEAR S W Bk CIZoho H, o] CLd i s i i) 7 S AR AR e 2 2 3)), 1X FEE R 31 CHE AR
B A AL FE SR AE KeyDown Al KeyUp. A, KeyDown SEF7E#EAL 4 oMb, 10 KeyUp FH{-AE#E AL IR
FEEI i, EATT BB SR

private void Form1_KeyDown(object sender, KeyEventArgs e){}
private void Form1_KeyUp(object sender, KeyEventArgs e){}

ZHRHIT

M sender: filRFLFHISRINTIA, R 2 E ARG .

M e: KeyEventArgs KA, Z2ETHMAHIENISE, v©OEHRILEFEMHIEE, WA % B
BT, KeyEventArgs X R84k | —/> KeyCode J& 1, 7 LIIKH KeyDown 8% KeyUp 1t I8 A
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£ 2.1 Keys 5z E KRR

% A W B B % A& B B % A M
A A P P DO 0
B B Q Q DI 14
C C f R R £ D2 2 5k
D D ## S S ## D3 3
E E 4t T T 8 D4 4
F F 4 U U # D5 5 gt
G G A% V B D6 6
H H 4 Y% W D7 7
I I X X D8 8 it
J T8 Y Y % D9 9 g
K K 4 z VA Up [ENSS
L L Alt Alt 15505 Down ) i Sk
M M Shift Shift &% 4 Left ] 7o A7 Sk
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Blhn, FBREET T RTS8, IFRAT TR R, AT

private void Frm_Main_KeyDown(object sender, KeyEventArgs e)

{

if (e.KeyCode == Keys.Down) I R Y% T2 | 4
{
timer1.Interval = MyRussia.UpCareer - 50; 13 o T B 2
MyRussia.ConvertorMove(g,0); 7 3T %
}
1175 W3 - R A

}
2.4 KL
Tk CHmiE R, ST A LI EERENIRE, AR TR EH E4E. P77

ek GZERD THFEE T —NAIESE, 445 Russia, Z2KH e X EE T EERIE 2.2 iR
% 2.2 Russia XFREXHFEFERIEAR

H Ok W B
CakeMode(int n) BB T HRE
ConvertorClear() TE AR 5
ConvertorDelete() T 2 T PR X 3
MyConvertorMode() AR M {7 B RE
ConvertorMode(int n) W 7 B A R 3
Protract(Control control) Ees | rpo iRy
MyPaint(Graphics g, SolidBrush SolidB, Rectangle rect) XF 77 B BN P AT 2 1)
ConvertorMove(int n) L ZIWIES
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e
Vil % 1 BA
RefurbishRow(int Max,int Min) B CEHE AT
Placelnitialization() XHE BT WI4h 1L

MoveStop(int n)

F 7 PR B 2 A5 S

£ Russia K E X R, AfSuT.

public Point firstPoi = new Point(140, 20);
public static Color],] PlaceColor;

public static bool[,] Place;

public static int conWidth = 0;

public static int conHeight = 0;

public static int maxY = 0;

public static int conMax = 0;

public static int conMin = 0;

bool[] tem_Array = { false, false, false, false };
Color ConColor = Color.Coral;

Point[] ArryPoi = new Point[4];

Point[] Arryfront = new Point[4];

int Cake = 20;

int Convertor = 0;

Control Mycontrol = new Control();

public Label Label_Linage = new Label();
public Label Label_Fraction = new Label();
public static int[] ArrayCent = new int[]{ 2, 5,9, 15};

S

H 5€ X J51%: ConvertorClear() FH i 25 WAk 5 5t

/ll<summary>
I 2 i 3% 5%
/ll</lsummary>
public void ConvertorClear()

{
if (Mycontrol != null)

Graphics g = Mycontrol.CreateGraphics();

Rectangle rect = new Rectangle(0, 0, Mycontrol.Width, Mycontrol.Height);

MyPaint(g, new SolidBrush(Color.Black), rect);

}
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H 7€ X J57% Placelnitialization() /] TR 610 s & 7 AL E I 1) 2 4E 80 4L, AT

/ll<summary>

32 EHATHI

/ll</summary>

public void Placelnitialization()

{
conWidth=Mycontrol.Width / 20;
conHeight = Mycontrol.Height / 20;
Place = new bool[conWidth, conHeight];
PlaceColor = new Color[conWidth, conHeight];
3¢ %77 Bt 2 B 3EAT AT 46 1L
for (inti = 0; i < conWidth; i++)

for (int j = 0; j < conHeight; j++)
{
Placel[i, j] = false;
PlaceColorfi, j] = Color.Black;
}
}

maxY = conHeight * Cake;

IR B B oy BATH
IR 5 o % 71 %
I5E 3R 5k - T7 AL B By H 4L
I5€ S0 477 e By 3 A

177 % 7 7%
115 % 5% &4 R

I[REFe 7 3t 5 K

.



FBAsEAs2ExsE (B5)

H 7€ X J5i% CakeMode() - Z53Hd Z 80l n FREUE EREA T HA, AR a0 F

/ll<summary>

% B J7 B WA

/lI<Isummary>

[llI<param n="int">#x%, 77 # By FE X </param>
public void CakeMode(int n)

ArryPoi[0] = firstPoi;

switch (n)

case 1:

{

case 2:

case 3:

case 4:

case 5:

case 6:

case 7:

@

ArryPoi[1] = new Point(firstPoi.X, firstPoi.Y - Cake);
ArryPoi[2] = new Point(firstPoi.X, firstPoi.Y + Cake);
ArryPoi[3] = new Point(firstPoi.X + Cake, firstPoi.Y + Cake);
ConColor = Color.Fuchsia;

Convertor = 2;

break;

ArryPoi[1] = new Point(firstPoi.X, firstPoi.Y - Cake);
ArryPoi[2] = new Point(firstPoi.X - Cake, firstPoi.Y - Cake);
ArryPoi[3] = new Point(firstPoi.X + Cake, firstPoi.Y);
ConColor = Color.Yellow;

Convertor = 6;

break;

ArryPoi[1] = new Point(firstPoi.X, firstPoi.Y - Cake);
ArryPoi[2] = new Point(firstPoi.X, firstPoi.Y + Cake);
ArryPoi[3] = new Point(firstPoi.X - Cake, firstPoi.Y + Cake);
ConColor = Color.CornflowerBlue;

Convertor = 8;

break;

ArryPoi[1] = new Point(firstPoi.X, firstPoi.Y - Cake);
ArryPoi[2] = new Point(firstPoi.X + Cake, firstPoi.Y - Cake);
ArryPoi[3] = new Point(firstPoi.X - Cake, firstPoi.Y);
ConColor = Color.Blue;

Convertor = 12;

break;

ArryPoi[1] = new Point(firstPoi.X, firstPoi.Y - Cake);
ArryPoi[2] = new Point(firstPoi.X + Cake, firstPoi.Y - Cake);
ArryPoi[3] = new Point(firstPoi.X - Cake, firstPoi.Y - Cake);
ConColor = Color.Silver;

Convertor = 14;

break;

ArryPoi[1] = new Point(firstPoi.X + Cake, firstPoi.Y);
ArryPoi[2] = new Point(firstPoi.X - Cake, firstPoi.Y);
ArryPoi[3] = new Point(firstPoi.X - Cake*2, firstPoi.Y);
ConColor = Color.Red;

Convertor = 18;

break;

ArryPoi[1] = new Point(firstPoi.X - Cake, firstPoi.Y);
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}

ArryPoi[2] = new Point(firstPoi.X - Cake, firstPoi.Y - Cake);
ArryPoi[3] = new Point(firstPoi.X, firstPoi.Y - Cake);
ConColor = Color.LightGreen;

Convertor = 19;

break;

H 3 X J7i% ConvertorMode() 3= 2Ll i 240 n R He )5 (K7 P4 o, W SRAS 5 1K) 7 BRe i ot
o5 O HAN I R PR, A s BT A . ACRS IR

/ll<summary>
IR E 77 et &R 4 R
/ll</lsummary>
[ll<param n="int">#xR , #| W & # i X </param>
public void ConvertorMode(int n)

{

Point[] tem_ArrayPoi = new Point[4];
Point tem_Poi = firstPoi;

inttem_n =n;

I1 % 5T 77 B b B0 B A7 N\ B 204 o

for (inti = 0; i < tem_ArrayPoi.Length; i++)
tem_ArrayPoi[i] = ArryPolili];

switch (n)

{

case 1:

{

case 2:

case 3:

case 4:

case 5:

case 6:

tem_ArrayPoi[1] = new Point(tem_Poi.X, tem_Poi.Y - Cake);
tem_ArrayPoi[2] = new Point(tem_Poi.X, tem_Poi.Y + Cake);
tem_ArrayPoi[3] = new Point(tem_Poi.X + Cake, tem_Poi.Y + Cake);
tem_n = 2;

break;

tem_ArrayPoi[1] = new Point(tem_Poi.X - Cake, tem_Poi.Y);
tem_ArrayPoi[2] = new Point(tem_Poi.X + Cake, tem_Poi.Y);
tem_ArrayPoi[3] = new Point(tem_Poi.X + Cake, tem_Poi.Y - Cake);
tem_n = 3;

break;

tem_ArrayPoi[1] = new Point(tem_Poi.X, tem_Poi.Y - Cake);
tem_ArrayPoi[2] = new Point(tem_Poi.X - Cake, tem_Poi.Y - Cake);
tem_ArrayPoi[3] = new Point(tem_Poi.X, tem_Poi.Y + Cake);
tem_n = 4;

break;

tem_ArrayPoi[1] = new Point(tem_Poi.X + Cake, tem_Poi.Y);
tem_ArrayPoi[2] = new Point(tem_Poi.X - Cake, tem_Poi.Y);
tem_ArrayPoi[3] = new Point(tem_Poi.X - Cake, tem_Poi.Y + Cake);
tem_n=1;

break;

tem_ArrayPoi[1] = new Point(tem_Poi.X, tem_Poi.Y - Cake);
tem_ArrayPoi[2] = new Point(tem_Poi.X - Cake, tem_Poi.Y - Cake);
tem_ArrayPoi[3] = new Point(tem_Poi.X + Cake, tem_Poi.Y);
tem_n = 6;

break;
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case 7:

case 8:

case 9:

}

case 10:

{

}

case 11:

{

}

case 12:

{

}

case 13:

{

}

case 14:

{

tem_ArrayPoi[1] = new Point(tem_Poi.X + Cake, tem_Poi.Y);
tem_ArrayPoi[2] = new Point(tem_Poi.X + Cake, tem_Poi.Y - Cake);
tem_ArrayPoi[3] = new Point(tem_Poi.X, tem_Poi.Y + Cake);
tem_n=5;

break;

tem_ArrayPoi[1] = new Point(tem_Poi.X, tem_Poi.Y - Cake);
tem_ArrayPoi[2] = new Point(tem_Poi.X, tem_Poi.Y + Cake);
tem_ArrayPoi[3] = new Point(tem_Poi.X - Cake, tem_Poi.Y + Cake);
tem_n = 8;

break;

tem_ArrayPoi[1] = new Point(tem_Poi.X - Cake, tem_Poi.Y);
tem_ArrayPoi[2] = new Point(tem_Poi.X + Cake, tem_Poi.Y);
tem_ArrayPoi[3] = new Point(tem_Poi.X + Cake, tem_Poi.Y + Cake);
tem_n=09;

break;

tem_ArrayPoi[1] = new Point(tem_Poi.X, tem_Poi.Y - Cake);
tem_ArrayPoi[2] = new Point(tem_Poi.X, tem_Poi.Y + Cake);
tem_ArrayPoi[3] = new Point(tem_Poi.X + Cake, tem_Poi.Y - Cake);
tem_n =10;

break;

tem_ArrayPoi[1] = new Point(tem_Poi.X - Cake, tem_Poi.Y);
tem_ArrayPoi[2] = new Point(tem_Poi.X + Cake, tem_Poi.Y);
tem_ArrayPoi[3] = new Point(tem_Poi.X - Cake, tem_Poi.Y - Cake);
tem_n=7;

break;

tem_ArrayPoi[1] = new Point(tem_Poi.X, tem_Poi.Y - Cake);
tem_ArrayPoi[2] = new Point(tem_Poi.X + Cake, tem_Poi.Y - Cake);
tem_ArrayPoi[3] = new Point(tem_Poi.X - Cake, tem_Poi.Y);
tem_n=12;

break;

tem_ArrayPoi[1] = new Point(tem_Poi.X - Cake, tem_Poi.Y);
tem_ArrayPoi[2] = new Point(tem_Poi.X - Cake, tem_Poi.Y - Cake);
tem_ArrayPoi[3] = new Point(tem_Poi.X, tem_Poi.Y + Cake);
tem_n=11;

break;

tem_ArrayPoi[1] = new Point(tem_Poi.X, tem_Poi.Y - Cake);
tem_ArrayPoi[2] = new Point(tem_Poi.X + Cake, tem_Poi.Y - Cake);
tem_ArrayPoi[3] = new Point(tem_Poi.X - Cake, tem_Poi.Y - Cake);
tem_n = 14;

break;

tem_ArrayPoi[1] = new Point(tem_Poi.X, tem_Poi.Y - Cake);
tem_ArrayPoi[2] = new Point(tem_Poi.X, tem_Poi.Y + Cake);
tem_ArrayPoi[3] = new Point(tem_Poi.X + Cake, tem_Poi.Y);
tem_n =15;

break;
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}
case 15:
{
tem_ArrayPoi[1] = new Point(tem_Poi.X - Cake, tem_Poi.Y);
tem_ArrayPoi[2] = new Point(tem_Poi.X + Cake, tem_Poi.Y);
tem_ArrayPoi[3] = new Point(tem_Poi.X, tem_Poi.Y - Cake);
tem_n = 16;
break;
}
case 16:
{
tem_ArrayPoi[1] = new Point(tem_Poi.X, tem_Poi.Y - Cake);
tem_ArrayPoi[2] = new Point(tem_Poi.X - Cake, tem_Poi.Y);
tem_ArrayPoi[3] = new Point(tem_Poi.X, tem_Poi.Y + Cake);
tem_n =13;
break;
}
case 17: /I “=" Al e
{
tem_ArrayPoi[1] = new Point(tem_Poi.X + Cake, tem_Poi.Y);
tem_ArrayPoi[2] = new Point(tem_Poi.X - Cake, tem_Poi.Y);
tem_ArrayPoi[3] = new Point(tem_Poi.X - Cake * 2, tem_Poi.Y);
tem_n =18;
break;
}
case 18:
{
tem_ArrayPoi[1] = new Point(tem_Poi.X, tem_Poi.Y - Cake);
tem_ArrayPoi[2] = new Point(tem_Poi.X, tem_Poi.Y + Cake);
tem_ArrayPoi[3] = new Point(tem_Poi.X, tem_Poi.Y + Cake * 2);
tem_n=17;
break;
}
case 19: /= Y
{
tem_ArrayPoi[1] = new Point(tem_Poi.X - Cake, tem_Poi.Y);
tem_ArrayPoi[2] = new Point(tem_Poi.X - Cake, tem_Poi.Y - Cake);
tem_ArrayPoi[3] = new Point(tem_Poi.X, tem_Poi.Y - Cake);
tem_n=19;
break;
}
}
bool tem_bool = true; 13 B 7 B B T AR
1138 )7 7 Sty AT 7
for (inti = 0; i < tem_ArrayPoi.Length; i++)
{
if (tem_ArrayPoi[i]. X / 20 < 0) 1178 3 J& 7 76 8 A2 3t R
{
tem_bool = false; E¥:4
break;
}
if (tem_ArrayPoi[i].X / 20 >= conWidth) 1175 ¥ Ja % % 3 A R
{
tem_bool = false;
break;
}
if (tem_ArrayPoi[i].Y / 20 >= conHeight) 17 3 J5 7 % H T R
{
tem_bool = false;
break;
}
if (Place[tem_ArrayPoili].X / 20, tem_ArrayPoi[i].Y / 20]) NE% s RE L5 H M T HhEE
{
tem_bool = false;
break;
}
if (tem_bool) I13m 3R 5 77 B 7 DA K

25
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HBR 7% 40 J7 B g X
for (inti = 0; i < tem_ArrayPoi.Length; i++)
ArryPoili] = tem_ArrayPoi[i];

firstPoi = tem_Poi; IR B % T 7 S ALt L B
Convertor = tem_n; IR B T7 T — K B 2% e
}

}

52 X 5% MyPaint() K {# ] GDI+HE AR H A H, ARSWTF:

/ll<summary>

I35 J7 e W9 B AN B BE4T 242 1

/ll</summary>

/lI<param g="Graphics">#} % — /% [ # % %t % </param>
[lI<param SolidB="SolidBrush"> & fi| </param>

/lI<param rect="Rectangle">%: 4l [X 3 </param>

public void MyPaint(Graphics g, SolidBrush SolidB, Rectangle rect)

g.FillRectangle(SolidB, rect); BT =N
}
5 X 7% Protract() I RARHE Control X Ik /7 H &, RS UnT:
/ll<summary>
125 561 77 S 4 4
/lI<Isummary>

/l/<param control="Control">4% {</param>
public void Protract(Control control)

{
Mycontrol = control;
Graphics g = control.CreateGraphics(); 114 2 % 5 4% ¢+ Graphics %
1% ) 97 Sty AT 07 B
for (inti = 0; i < ArryPoi.Length; i++)
{
Rectangle rect = new Rectangle(ArryPoili].X + 1, ArryPoi[il.Y + 1, 19, 19); 13RI T 77 B b K 33K,
MyPaint(g, new SolidBrush(ConColor), rect); eSS
}
}
H 5 X J7i% MyConvertorMode() H R A e i 77 e ke X, AT
/ll<summary>
IR 3 4 0T 77 B W R R
/ll</summary>
public void MyConvertorMode()
{
ConvertorDelete(); 17 % 2 7 B B X3
ConvertorMode(Convertor); 113 B 77 3 1 7 B S
Protract(Mycontrol); 1% %) % 3 Ja B9 4607 B+
}

H 3 X J5% ConvertorMove() 32 2 F R X T A BEAT T A% A RS AF . WIRAE R B i 3 57
G HAN TR E B, (F 1R WORTT VR PR, B HA T RS R, AR K el A
LU

/ll<summary>
77 3% )
/lI<Isummary>
[/lI<param n="int">#47%, *fZ£& #& T#47 H Br</param>
public void ConvertorMove(int n)
{
IRR 3 T7 3 % 2 /T 09 o B
for (inti = 0; i < Arryfront.Length; i++)
Arryfront[i] = ArryPoili];
switch (n) 1177 St % 3 77 18
{

case 0: T %

(6
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=%

&%

IRR 77 3t o Jo = 6 b F
I1m 5 3% A R

117 % 20 77 B B X 3

AR T 77 SR th R AE LB
1125 % % 3 J& 7 Bt

11 377 3 | 35 Ji 3
I R B W 7 e 2 T %

IR 3 T7 3 9% T Ja o T3 L B
IRE 77 B % T Ja o Ji 3 AL B

TR 3 77 B oy T34 0 B

113,48 R WAL B B 77 4 7
IFBF T Bt Bl
J138, 57 7 By T 35 B

JRE 3 77 Bt 3w L B

/£ 2 Random
3R B AL 3

1% E 7 B R L
1% B Jr F i R
1145 %) 414 7 B

113 W B L% B AT

IFRIR, HIBT AT LA Bk R — A7 3k

{
1138 Jfi 7 B oF 09 T 7 Bk
for (inti = 0; i < Arryfront.Length; i++)
IEE-F I e T8 — A 77 el
Arryfront[i] = new Point(Arryfront[i]. X, Arryfront[i].Y + Cake);
break;
}
case 1:
{
for (inti = 0; i < Arryfront.Length; i++)
Arryfront[i] = new Point(Arryfront[i]. X - Cake, Arryfront[i].Y);
break;
}
case 2:
{
for (inti = 0; i < Arryfront.Length; i++)
Arryfront[i] = new Point(Arryfront[i].X + Cake, Arryfront[i].Y);
break;
}
}
bool tem_bool = MoveStop(n);
if (tem_bool)
{
ConvertorDelete();
KB 2 Ja 7 SRy L B
for (inti = 0; i < Arryfront.Length; i++)
ArryPoii] = Arryfront[i];
firstPoi = ArryPoi[0];
Protract(Mycontrol);
}
else
if (Item_bool && n == 0)
{
conMax = 0;
conMin = Mycontrol.Height;
1138 )7 77 S 8y AT 7
for (inti = 0; i < ArryPoi.Length; i++)
{
if (ArryPoi[i].Y < maxY)
maxY = ArryPoi[i].Y;
Place[ArryPoili]. X / 20, ArryPoili].Y / 20] = true;
PlaceColor[ArryPoi[i]. X / 20, ArryPoi[i].Y / 20] = ConColor;
if (ArryPoi[i].Y > conMax)
conMax = ArryPoi[i].Y;
if (ArryPoi[i].Y < conMin)
conMin = ArryPoili].Y;
}
Random rand = new Random();
int CakeNO = rand.Next(1, 8);
firstPoi = new Point(140, 20);
CakeMode(Form1.CakeNO);
Protract(Mycontrol);
RefurbishRow(conMax,conMin);
Form1.become = true;
}
}
}
H 5€ X J7i% MoveStop()H T-HI W7 Z i s (7 e e i i 5t . AAS4anF -
/ll<summary>
) J7 B % o Bt 2 4 A
/ll</summary>

public bool MoveStop(int n)

{

bool tem_bool = true;
int tem_width = 0;

@®
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/
int tem_height = 0;
switch (n)
{
case 0: T 7%
{
1138 Jfi 77 S o B AT 7 B
for (inti = 0; i < Arryfront.Length; i++)
{
tem_width = Arryfront[i].X / 20; 13K B 77 4 vy 1] AR AR
tem_height = Arryfronti].Y / 20; IR B T7 S vy 4 18] A6 AR 1B
IH W e T A RA R, SRE Sy hEE
if (tem_height == conHeight || Place[tem_width, tem_height])
tem_bool = false; 178 3 R
}
break;
}
case 1: 27
{
for (inti = 0; i < Arryfront.Length; i++)
{
tem_width = Arryfront[i].X / 20;
tem_height = Arryfront[i].Y / 20;
NHE R ERBENR, RREEMTHER
if (tem_width == -1 || Place[tem_width, tem_height])
tem_bool = false;
}
break;
}
case 2: 1 %
{
for (inti = 0; i < Arryfront.Length; i++)
{
tem_width = Arryfront[i]. X / 20;
tem_height = Arryfront[i].Y / 20;
¥R TR B EAR, HREH T hEE
if (tem_width == conWidth || Place[tem_width, tem_height])
tem_bool = false;
}
break;
}
}
return tem_bool;
}
H & X 772 ConvertorDelete()H T8 2 4 AT A, B 7 dl . ARSI
/ll<summary>
I 25 400 77 By X35,
/ll</summary>
public void ConvertorDelete()
{
Graphics g = Mycontrol.CreateGraphics(); /16| 73 5 42 5 8 Graphics %
for (inti = 0; i < ArryPoi.Length; i++) 1138 Jfi 77 B o -AF 77 B
{
Rectangle rect = new Rectangle(ArryPoili].X, ArryPoi[i].Y, 20, 20); JIFR BT 77 3 0 K 3%
MyPaint(g, new SolidBrush(Color.Black), rect); IAEFERETEE
}
}

H & X J7i% RefurbishRow() = ZHIWT 4 {ivE T 7 RAARE IR BN, CaARGF T A T b 2 6 H
BUH—ATHREOL. WERA, WIRERIZAT, FPRAZATUL ERSAT 2. AT

/ll<summary>
11 Br B L B AT
/lI<Isummary>
public void RefurbishRow(int Max,int Min)
{
Graphics g = Mycontrol.CreateGraphics(); 18] # & & #5144 ) Graphics 2
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int tem_max = Max / 20;

int tem_min = Min / 20;

bool tem_bool = false;

1130 46 A6 AR T il AT By B 4

for (inti = 0; i < tem_Array.Length; i++)
tem_Array[i] = false;

int tem_n = maxy;

for (inti=0;i<4;it+)

{

if ((tem_min + i) > 19)

break;

tem_bool = false;

I R S TAT B A S 4

for (int k = 0; k < conWidth; k++)

if (IPlace[k, tem_min + i])

{

}

tem_bool = true;
break;

if (Item_bool)

}
}

tem_Array[i] = true;

int Progression = 0;
114 A R #AT
if (tem_Array[0] == true || tem_Array[1] == true || tem_Array[2] == true || tem_Array[3] == true)

int Trow = 0;

for (inti = (tem_Array.Length - 1); i >= 0; i--)

{

if (tem_Array([i])
{

}

Trow = Min / 20 + i;
115 R 74T 2 8 & T 0y K3 T %
for (intj = Trow; j >=1; j--)

for (int k = 0; k < conWidth; k++)

PlaceColorlk, j] = PlaceColorfk, j - 1];
Placelk, j] = Placelk, j - 1];

}
}
Min += 20;

1153 2 o T 0 =
for (int k = 0; k < conWidth; k++)

PlaceColork, 0] = Color.Black;

Place[k, 0] = false;
}

Progression += 1;

}

7 5 v 2 ) 37 g W 07 1 %
for (inti = 0; i < conWidth; i++)

{

for (intj = 0; j <= Max / 20; j++)

IR BT S b X33

Rectangle rect = new Rectangle(i * Cake + 1, j * Cake + 1, 19, 19);
MyPaint(g, new SolidBrush(PlaceColorf{i, j]), rect);

}
}
1187 35T oy i 04T 2k

IBRBIT Bt ;e K AL B AE % D AT
IFRB T St e ML B A % D AT

IR T I AT 9 (L B
1232 R 3 94T

[ 548 3 R
JI3E AR Ok 3 1R

I R YA ALE N =

I14m 5 % {047 A 4T

IRE K RIFAT

IR 3 & R i JLAT

IRE 3% MT 5
I138 JF7 38 3 IR AT oy 2 4

1140 R R FT AT

1138 g /NT

TR 77 3 o o &
IR FT7 Bt AL B

177 3 9 fe /ML B TS 8 — A7 AL

TR 77 3 o o &
IRRFT7 Bt AL B

IR 7 AT 2%

1144 B 36 T 8y 77 3

Label_Linage.Text = Convert.ToString(Convert.Tolnt32(Label_Linage.Text) + Progression);

1% 7R 58T 8 45 2 1 R

Label_Fraction.Text = Convert.ToString(Convert.ToInt32(Label_Fraction.Text) + ArrayCent[Progression - 1]);
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}
}
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251 WIHER
R W Pk CZERO BT EZ AN IR, oAl B AR mwE A gz a1,
N A
1. ZEEE
B W Bk GZERRD M EE AN Frm Main &K, HBEME®EWFE 2.3 Fix.
#£ 2.3 Frm_Main BiF8IBEMHETIE

B & =] W B
KeyPreview True IV B A Y A
MaximizeBox false B AR T U R Ak
MinimizeBox false W E EAEANAT DL/ Mb
Width 431 BE R 50
Height 450 T A
StartPosition CenterScreen BEE B R T UK H DU 1AL B R R S
Text IR R T B AR

2. BRI HS AN
Frm_Main & (k24 BBl ROBRD MOEw1E, SEkmRmEs. Kit, 568 FeEm
BRI 2.7 B

o BEEAE ()

,

4/ Label 1}

2/ Button %1}

K 2.7 Frm Main B &SRS 5 R0R

G0



BBHSHEH (AR

Frm_Main Z& SRR 0F . A0 KL ETENER 2.4 Fos.

2.4 Frm_Main BEFHEINEG. AGRMEEHEE

/B GRE B < & il FA
BackColor WindowText BEE AR X S =
X 4 BEE ER X A AR . X AL R
Panel Y 5 BB TR X TR LA i Y ALk
Width 281 B IR IX 5
Height 401 e B X1 v R
BackColor Black WE IR X I R
X 291 W B AR SRR X IR AR 2 X AL AR
Panel Y 5 BRI X LS &Y A%
Width 120 T B AR B X I o
Height 308 B BB IX 1
BackColor Black WE RN X Y =6
X 10 BB TR X R AE B X AR
Panel Y 10 B TR X PIGE 2L Y AR
Width 100 T 5 R B DX I o
Height 100 BB T MR AR X I
Font A 12t B R P T
style=Bold
Label ForeColor Window BB AT BbR IR 5 1 AR B £
X 4 W BEATHAR IR 1) X AL KR
Y 148 WEATEAR IR Y ALAR
Text 1THL: W EATHNR IR B SO
Font AR 12t B 4B O R
style=Bold
Label ForeColor White BB 7> BhR IR - AR B
X 4 W B S HAR IR 1) X AR
Y 193 BB B IRIE R Y ASAR
Text THL BB BRI 1 SO
Font A, 103pt B 5 SRR T
style=Bold
ForeColor White W B B RAT EUbR 2 I AR B
Label X 48 WL T T 20 X AhT
Y 150 WE BT ERR N Y ALH5
Text 0 A RN ALt DN
Font IR, 10.5pt, BB R A MR B
style=Bold
Label ForeColor White BB TR B 2 1 AR B
X 48 W BRI BRI X ALAR
Y 195 WEBRS BN Y AFR
Text 0 BB TR BRSO
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/
BB EER B & & WM
X 312 WHE TFUR” AL X AhR
Button Y 340 WE TR MY AR
Text ViRl WHE TR R ERMSCAR
X 312 WE CEE” AR X AR
Button Y 369 WHE CHET AR Y AR
Text HiE WE “CEE” HELERESCAR
TextBox X 291 BB SCARRESE AR X AR AR
Y 480 B I SCARESZE AR Y ALdR
Timer Interval 300 LB T A 2 4 1R S A O AR
N /
......... _3KER

é 1‘7 Frm_Main % # P fcdn & 2.4 Pr3) 69ds4k0t, % 3 A~ Panel 84 F0 F7 7 69 Label 42 4#R A /2 5 :
A Panel 354 F . BERFEA: B RAFEE T8 E 2 A Panel 354 F, Rk “TEHR” T \:PXXTE%
Aty Panel #2434 Label 4244, f

2.5.2 IIRLIRInS

£ Frm_Main & AR BTG, P, B “AB A7 SR, Y1#H] Frm_ Main &4 1A T,
HJefE Frm_Main BRI A B85 B A SRR AR B A0 R, AT .

Russia MyRussia = new Russia(); /16 1. Russia %, J T #1EiF &

Russia TemRussia = new Russia(); =B Russia 2%, FF &£ KT — A7 RFER
public static int CakeNO = 0; IREF T — /\ﬁﬁ#’iﬁ’]ﬁ%

public static bool become = false; I B & B A R T — AN St AR

public static bool isbegin = false; 113 7 % Tk 2 R T TT 4

public bool ispause = true; 13 B 2 5 2 0 %

7E Frm_Main B ARKRIIANEE, @& X— MR EUE AL beforehand() /7%, FSRAERL N — N7 L pIFE .
beforehand() /7 VARG W R

/ll<summary>
I BT — AN 77 e X
/ll</summary>
public void beforehand()
{
Graphics P3 = panel3.CreateGraphics();
P3.FillRectangle(new SolidBrush(Color.Black), 0, 0, panel3.Width, panel3.Height);

Random rand = new Random(); 115217 ft, Random
CakeNO = rand.Next(1, 8); 117K B AL
TemRussia.firstPoi = new Point(50, 30); IR J7 B iy AE 4R L B
TemRussia.CakeMode(CakeNO); 1% & J7 St A R
TemRussia.Protract(panel3); 11455 44 J7 3

}

D)% 3] Frm_Main B ARRBTHF T, Xl “IFaR” %830, Azt Click #4F. ZHffh, FE
fE ] Russia 2 FRA (AR AR LI R K3 5, IR HIRIaG IR 2 Wy e, A0

private void button1_Click(object sender, EventArgs e)

{
MyRussia.ConvertorClear(); 7% = B4
MyRussia.firstPoi = new Point(140, 20); IR E Jr b i &

=)
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$28

label3.Text = "0";

label4.Text = "0";
MyRussia.Label_Linage = label3;
MyRussia.Label_Fraction = label4;
timer1.Interval = 500;
MyRussia.Add_degree = 1;
MyRussia.UpCareer = timer1.Interval;
timer1.Enabled = false;
timer1.Enabled = true;

Random rand = new Random();
CakeNO = rand.Next(1, 8);
MyRussia.CakeMode(CakeNO);
MyRussia.Protract(panel1);
beforehand();
MyRussia.Placelnitialization();
isbegin = true;

ispause = true;

MyRussia.timer = timer1;
button2.Text = "4 {=";

ispause = true;

textBox1.Focus();

118 7 % & AT 30

I8 7= 53

/1% label3 #% ¥+ fn % %| Russia % #
/1% |labeld =4 fin# #| Russia £ #
IR&E T % o

M 2k 3 B

IFF %3t B

11524 4. Random

113K B AL %

113 B 77 B i EE R

114 %) 404 7 3
IR —ANJ7 SRR
%144 ¢ Random £ & By 1z &
II#] 7 % & T 46

IFRBE A

2.5.3 HEpisk FRAEEBETE

P45 Frm_Main &R B0, X timerl 20F, 2 A0k Tick F4F. ZFFd, HMEH
H & X beforehand()J7 i AMET — M 77 B, SRIG MM R I A B “ R ETSk BN, TR

A s AR

private void timer1_Tick(object sender, EventArgs e)
{
if (MyRussia.Add_n != 5)
{
MyRussia.ConvertorMove(0);
if (become)

beforehand();
become = false;

}
textBox1.Focus();

}

else

{
MyRussia.panel = panelt;
MyRussia.ConvertorClear();
MyRussia.firstPoi = new Point(140, 20);
timer1.Interval = 500;
MyRussia.UpCareer = timer1.Interval;
timer1.Enabled = false;
timer1.Enabled = true;
Random rand = new Random();
CakeNO = rand.Next(1, 8);
MyRussia.CakeMode(CakeNO);
MyRussia.Protract(panel1);
beforehand();
MyRussia.Placelnitialization();
textBox1.Focus();
isbegin = true;
MyRussia.timer = timer1;

77 3T %
114 R B 7 F7 00 7 Bk

HERT—ANF Bk

IR B

I 2= B
1B Jr et b E
T B Mg

1M 1k it Bt

HIFF 463t Bt

/1524 ft. Random
13K B AL 3

113 B J7 i EE R
1455 46 7

I R —ANJ7 SRR
1171 %4 4k, Random 2 & B 1% E.
IR

13| W7 & & TF 46

{B?



FBAsEAs2ExsE (B5)

254 ([ERBREEFHHRODTREHE

DI E] Frm_Main B AR B S, b &k, EH “RYE EHEth il £ BbR. 2SR R E]
KeyDown, X)X, filt)kH KeyDown Hft. 23, MABEIRHI AT, mAMMPAZS, B

LI kA e, AR H0F

private void Frm_Main_KeyDown(object sender, KeyEventArgs e)

{
if (lisbegin)
return;
if (lispause)
return;
if (e.KeyCode == Keys.Up)
MyRussia.MyConvertorMode();
if (e.KeyCode == Keys.Down)
timer1.Interval = MyRussia.UpCareer - 50;
MyRussia.ConvertorMove(0);
}
if (e.KeyCode == Keys.Left)
MyRussia.ConvertorMove(1);
if (e.KeyCode == Keys.Right)
MyRussia.ConvertorMove(2);
}

I3 R % TF 4 e %
140 3R 3 3% 17

I3 3R 2 RT3 T W18
1178 34 29 7 R B R
I3 R 2T T W | 5

1138 70T % 2
77 3T %

140 R B A 4% T iR 52
177 %72 7%
140 R L w4 T R — 5
1177 %45 %

D)3 Frm_Main B (A TH S, 2 b 2 i, £ J@ 28 0 IRHE b Bty & AR 78513 P R ] KeyUp,
SRJE R, il KeyUp F0F. =i fbrf, S5 RIWn ki HanIREs, WRE AR IR e BHIREs, R
[l W HETFATTIZ RNk B, WK T PR, IFUIH bR R, AT

private void Frm_Main_KeyUp(object sender, KeyEventArgs e)

{
if (lisbegin)
return;
if (lispause)
return;
if (e.KeyCode == Keys.Down)
timer1.Interval = MyRussia.UpCareer;
textBox1.Focus();
}
&R {= NN R I b
255 EFMYREIHEIX

113 5 i 3% 3% TF 4
I3 R 1 3 7%

I 3R T AA T oy 2 |4
IR 2T % i

IFRBL &

DI 3) Frm Main SR Bc0 7, My “ 847 ittt Bahfk i Click 4. iZFFd, E=E

A T PR AT RS 2] 0 2R P 4 R 5

private void button2_Click(object sender, EventArgs e)

{
if (timer1.Enabled == true)
{
timer1.Stop();
button2.Text = "4k 4";
ispause = false;
textBox1.Focus();
}
else
timer1.Start();
button2.Text = "4/ {=";
ispause = true;
}
}
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IFRBE

114k 5
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oS EFESLRE (SRR X

W ARSI, WIIETER T AR Wy BUiERk
B 7 WHMIF K. FHBTZHE, Bk FRIKNTR
B . Visual Studio $T &% W7 Huiexk CZERD i
H, g TERAN “Jash” 48808 1 FS REERE, RIATRL
AT ZIH « WXk JE 305 1 AT RCR i 2.8 Fios.

AT FEEPE T WA CHTR —ANEER RS W
TR . Hor, fESCILERR A A DR, 3 EH B
TEEMECAE R B TR SR Timer THEF 8 SEHOR,
T R TR 22 ) 2 B T GDIHEA, ik sh 7 B AR
o, FEBhSE 3 Em T A A BRI AT I H . B AT H

1T 22

4% 1300

e
TER, B AT EAILIE CadgwfEEERlFIIR, T HAE B8 IniA X 6
TERITRRAE IR, ARSI B i AT R B I
SR Bl 2.8 BT Pk RO
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